

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 99 (8482)

Среда 10 декабря 2003

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

КОРОТКО

1 ДЕКАБРЯ начался очередной учебный год в Вооруженных силах России. Сотрудники Яйского военкомата проводят занятия по боевой и профессиональной подготовке, ведут набор для службы по контракту в 76 воздушно-десантную дивизию, в 201 дивизию в Таджикистане, на подводные лодки Тихоокеанского флота и в республику Чечня.

В СООТВЕТСТВИИ с указанием начальника главного управления по делам ГО и ЧС Кемеровской области А. Мартынова, жители Яйского района могут обратиться по вопросам, касающимся неполадок в системах ЖКХ, по телефону «01». Любая информация об авариях будет принята, и будут приняты срочные меры.

ЧЕТЫРЕ инвалидов Великой Отечественной войны, проживающие в Яйском районе, в торжественной обстановке на площади Пушкина города Кемерово получили от губернатора области А. Тулеева автомобили «Ока».

ИЗ ПЕРВОЙ партии поступивших в область комбайнов «Дон», согласно соглашению губернатора А. Тулеева с «Ростсельмашем», два комбайна направлены в Яйский район. По лицензии их приобретают ООО «Прогресс», ООО «Ясная поляна». Стоимость комбайна 2 млн. 370 тыс. рублей, срок выплаты за них растянут на 7 лет. Первый взнос за комбайны вносит администрация области.

ПРИКАЗОМ начальника ГУИН Минюста РФ по Кемеровской области № 669 от 03. 12. 2003 г. (по сообщению начальника отдела кадров Светланы Сидельниковой), исполняющей обязанности обязанности УИИ-1612/37 назначен Александр Юрьевич Яганов, 1964 г. рождения, подполковник, работавший до этого заместителем начальника колонии № 33 (г. Мариинск) по кадрам и воспитательной работе.

ИЗ КОТЕЛЬНОЙ, расположенной на территории ГУП «Машиностроитель», похищен электродвигатель. В краже подозреваются рабочие ГУП «Машиностроитель».

Подпишись и Наше Время придёт!

Цена на полгода - всего 89 рублей! На один месяц - 16 рублей.

Мы выбрали будущее

По предварительным данным, полученным в территориальной избирательной комиссии Яйского района, в парламентских выборах 7 декабря приняли участие: в выборах депутата Государственной Думы четвертого созыва - 69,12% от общего числа избирателей, и в выборе политической партии - 69,20%. По сравнению с весенними выборами в органы местного самоуправления избирательская активность выросла (тогда на участки для голосования пришло

64,03% избирателей). Наиболее активны на этот раз были жители сёл района, процент их участия - от 74,4 до 100. Наибольшая политическая сознательность у жителей Медведчиково, Димитрово, Назаровки, Подсобного и Соболинки - стопроцентное участие в выборах! В Яе на участки пришли от 47,16 до 66,25 процентов избирателей.

Убедительную победу одержала Тамара Фуральцова, набравшая 73,44% голосов избирателей. Ближайшей к ней соперник Анатолий Приставка смог набрать только 11,17%

голосов. Против семи кандидатов проголосовало 6,33% избирателей.

Из 23-х политических партий и объединений большинство голосов избирателей в районе получила «Единая Россия» (57,94%), у ЛДПР - 12,25% (в прошлые выборы она была на 4 месте по Яйскому району), у Компартии - 7,3% (была на 2-м месте после «Единства»). «Родина» набрала 3,25% голосов, 3,07% - у аграриев, у остальных партий - от 0,06 до 1,67%. Против всех партий - 3,94%, или 447 человек.



Текст и фото Елены БАБКИНОЙ.

Проблемы коммунальные в морозы актуальные

Прямая линия
2-11-44



28 ноября в редакции газеты прошла «Прямая линия» по вопросам коммунального обслуживания. На вопросы наших читателей ответил глава администрации района Владимир Наборский, его заместитель по коммунальному хозяйству Сергей Корсуков, директор МУП «ПОЖКХ» Сергей Елизаров, и.о. начальника управления ЖКХ САиБ Геннадий Меньшиков, директор МУП «Ремонтно-строительный сервис» Юрий Курцев. Сегодня мы публикуем отчет с «Прямой линией».

Трижды звонили на «Прямую линию» жители ул. Красноярская. Альбина Родионовна Гаак, Антонина Васильевна Вутга и другие спрашивали, когда в их домах появится тепло.

С. Корсуков: - Дело в том, что котельную по ул. Красноярская долго не запускали в эксплуатацию из-за проблемы с подачей воды: засорилась скважина. Мы вызвали специализированную бригаду, и как только она очистила скважину, занялись котельной и теплосетями. В ближайшее время мы вашу теплотрассу опремантируем, и у вас будет тепло.

Михаил Михайлович Гаврилов, ул. Осро-вского: - Почему не запущен центробежный насос, который установлен на теплотрассе по ул. Нахимова?

С. Елизаров: - Как

только отогреем теплотрассу по ул. Осро-вской, запустим насос. Пока воду подавать некуда.

Галина Елкина, Ленина, 3-29: - Когда в нашем доме проведут ремонт крыши, ведь весна начнется - опять у меня в квартире всё зальёт!

В. Наборский: - Галина Петровна, извините, что в этом году не смогли сделать ремонт. В план ремонтных работ на 2004 год обязательно включим его. Начнем ремонт в январе.

Иза Савельевна Галимова, Ленина, 3: - Летом вы провели ремонт подвала нашего дома. Почему не выполнили все работы, которые предписала сделать жилищная инспекция!

Ю. Курцев: - Работы по осушению подвала произведены полностью, ремонт канализации сделан на 100 процентов, и

на 80 процентов заменена система теплоснабжения. В подвале сейчас сухо, нет порывов. Вентиляцию в этом году мы сделать не успели, но включили ее в план капитального ремонта на 2004 год. Работы начнем в январе. Фундамент дома обследовали специалисты Кемеровского горпроект и дали заключение, что он в нормальном состоянии. Нужно провести ремонт только цокольной части. Этим мы займемся в мае-июне.

В подвале искрит проводка. Мы не знаем куда обращаться.

В службу «105». Электрик выедет незамедлительно.

Каждый день у нас отключают горячую воду и отопление. В результате в системе образуются воздушные пробки. Почему так часто отключают?

В. Наборский: - Дело

в том, что на поселковой котельной продолжается реконструкция. Работает бригада «Облкоммунэнерго». Сейчас, чтобы вывести котельную на нормальный режим, необходимо запустить ёмкость для подогрева воды. Без остановки котельной нельзя провести врезку. Вероятно, придется ещё раз остановить котельную. Я прошу прощения за неудобства.

Нас беспокоит качество питьевой воды. Думает ли администрация об этой проблеме?

В. Наборский: - Действительно, вода не соответствует нормам. Вопрос о реконструкции водозабора я поставил перед областным руководством. Сейчас ведутся проектные работы. Летом должна начаться реконструкция нашего водозабора.

Мария Евсеевна Пля-

шеникова, Звездская, 7-8: - У меня в квартире неисправен туалет и спорел титан. Помогите решить проблему.

Ю. Курцев: - Сегодня я появлюсь к вам с мастерами, и мы эти вопросы решим.

Елена Александровна Сапатова: - Три месяца назад у меня пропало зрение. Мой сын работает в коммуналке. Месяц назад Елизаров пообещал дать ему денег на мое обследование. Ждем до сегодняшнего дня. Что мне делать?

В. Наборский: - Сергей Викторович здесь присутствует. На этой неделе он сможет оказать вам помощь.

Дина Ивановна Разуваева, Ленина, 1-21: - Мы замерзаем в квартире. По «05» об-

(Ожидание - на 2-й странице).

Прямая линия



(Окончание. Начало - на 1-й странице).

ращались, а толку нет. Сегодня, правда, температура поднялась до 20,5 градуса, а было 17-18.

Ю. Курцев: - Нормальный температурный режим в помещении от 18 до 21 градуса. В течение дня к Вам придет специалист и проверит температурный режим, хотя заявление от Вас в службу «05» не поступало.

Жители дома № 15 по ул. Жуковского: - У нас нет холодной воды и очень слабое отопление поступает от зоны. Как нам решить эти проблемы!

В.Наборский: - Мы разберёмся, почему к Вам не поступает вода и плохо топят, и примем меры.

Жители дома № 22 по ул. Анжерская: - Почему наш дом плохо отапливают!

В.Наборский: - У вас проблема с гидравликой. В одном подъезде - тепло, в другом - холодно. Чтобы устранить эту проблему, мы установили насос. Не запускаем его только из-за того, что перемерзла теплотрасса по ул. Осоевяхимовская. Устраняем порывы и включим подкачивающую станцию.

Когда у нас работала котельная по ул. Островского, этот микрорайон не знал проблем с теплом. Но специалисты «Облкоммунэнерго» провели тепловой аудит и, согласно их расчетам, поселковая котельная после реконструкции должна была вырабатывать 12 Гкал. тепла в час, а потребление должно было составлять 8,5 Гкал в час. Поэтому мы пошли на закрытие котельных на ул. Островского, на старой больнице и вечерней школе. И второй год мы мучаемся из-за недостатка тепла. Я вновь попросил «Коммунэнерго» провести расчёт. Теперь они говорят, что нагрузка на поселковую котельную составляет не 8,5, а 13 Гкал. Разумеется, котельная не справляется с таким потреблением. Около 100 тысяч рублей заплатим из районного бюджета за перерасчет. Немалые деньги идут на реконструкцию котельных. Она продолжается. Центральную котельную мы еще не приняли. Она до сих пор числится за «Облкоммунэнерго». А начали реконструкцию в декабре прошлого года.

Иноземцев Анатолий Григорьевич, Заводская, 7: - В вечернее время батареи отопления слегка горячие, а к утру уже чуть теплень-

кие. Почему нет контроля за работой котельных в ночное время!

В.Наборский: - Мы составили график дежурства по котельным. Дежурным надо подходить к контролю принципиальной. Не отходить от котельной, пока он не поднимет температуру.

Корр.: - Недостаток тепла полностью зависит от котельных или пере-

кочек на вашей котельной.

Валентина Андреевна Зиминая, ул. Коммунальная, 9-7: - У нас плохо работает канализация. Её не откачивают. В подъезде неприятные запахи. Просим помочь.

С. Корсуков: - Ваш вопрос понятен. Василий Михайлович Ежаков возьмет его под контроль. «Спецхозэнерго»

удобства людей не делать распечатки платежей и не рассылать их через почту!

С. Корсуков: - Не проблема заключить договор с почтой. Но тогда нам нужно будет отдавать три процента от сборов за услуги почте. У нас и так центр работает всю неделю, и люди могут в любое удобное для них время туда при-

ехать. Котельные запрещены все взаимозачеты, кроме взаимозачетов по зарплате коммунальщикам. Не зависимо от того, приватизирована или нет квартира за оконные блоки, Вы платите сами. Эти работы бесплатно могут провести в том случае, если Вашу квартиру поставят на капремонт. Тогда все необходимое сде-

того, чтобы не разморозить трассу. Закончим ремонт теплотрассы - закроем спускник.

Анатолий Фёдорович Фролов: - Почему в самый разгар подготовки к зиме начали перестановку руководящих кадров в коммуналке! И с какой целью вместо одного руководителя назначили четырех!

Проблемы коммунальные

2-11-44

В морозы актуальные



бои происходят по техническим причинам!

В. Наборский: - На центральной котельной имеются технические причины. Там мы топили три котла. Но на вчерашнее утро два котла были неисправны. К стати, их делает «Коммунэнерго». А крайними остаёмся мы.

С. Корсуков: - Их бригада с начала отопительного сезона занимается устранением неполадок на поселковой и центральной котельных.

В. Наборский: - И за это предъявили нам счёт на 600 тысяч рублей.

Мария Ивановна Иванова: - Я работаю в бане, в МУП «Спецхозэнерго». И за три месяца работы я всего лишь раз получила 300 рублей. Когда же будут платить деньги в «Спецхозэнерго»!

С. Корсуков: - Это будет зависеть от того, когда появятся средства в районном бюджете. Сегодня денег в бюджете нет.

Галина Анатольевна Новикова, ул. Садовая, 6: - У нас не было тепла с начала отопительного сезона. Будет ли тепло! И закономерно ли слухи о закрытии котельной в совхозе!

С. Елизаров: - Слухи о закрытии котельной не оправданы. После того как подключили к котельной комбайновый цех, мы не можем поднять температуру подачи выше 50 градусов. Пока не можем определить - вызвано это порывом на теплосетях или котельной - после подключения комбайнового цеха стало не хватать мощности.

В. Наборский: - С нашей стороны будет проведен расчет потребления тепла и мощности котельной. Я бы попросил общественность проконтролировать работу

будет постоянно откачивать стоки. В этом работа предприятия и заключается.

Корр.: - Вышло распоряжение районной администрации об установке счётчиков холодной и горячей воды работникам бюджетной сферы. Когда и каким образом оно будет выполняться!

С. Корсуков: - Любому бюджетнику бесплатно или с рассрочкой оплаты на год по заявлению в управление соцзащиты сможет установить у себя такой счётчик. Работы по установке счётчиков финансирует областной бюджет. Устанавливать их будут областные специалисты в новом году.

Елена Николаева, Ленина, 6-34: - Управление ЖКХ выступает заказчиком услуг от имени населения. На деле же каждый человек платит за пользование коммунальными услугами. Почему управление не контролирует объем и качество коммунальных услуг!

С. Корсуков: - Этот вопрос упущен, но все заявления, которые к нам поступают, мы рассматриваем. В службу заказчика пока стекается не полный объем информации. Мы установим контроль за услугами и необоснованную плату с жильцов брать не будем.

С. Елизаров: - Наше пожелание: обращайтесь с заявлениями своевременно. Часто люди пытаются доказать, что у них не было тепла задним числом. Вызывайте службу «05», которая фиксирует недостаток тепла.

- С установкой компьютерной программы в РКЦ время обслуживания населения не уменьшилось. Почему бы для

ти.

Тамара Фёдоровна Солодовникова, пенсионерка ПОЖКХ: - Проработала в коммуналке 18 лет. Ни в День пожилых людей, ни в День матери помощи от предприятия не получила. Ломала руку, три месяца болела, а директор не подписал заявление с просьбой о помощи. Разве так можно относиться к людям!

С. Елизаров: - Согласно колдоговору мы имеем право выдавать материальную помощь только при наличии накопительных средств, сегодня у нас их нет. У нас - задолженность по зарплате 8 млн. рублей. У нас - тридцать пенсионеров. На подарки вам раньше уходило 12 тысяч рублей. Если нужна физическая помощь, то мы поможем, но деньгами помочь не можем.

Евдокия Лаврентьевна Некрасова, Ленина, 1-13: - На пятый этаж плохо поступает холодная вода. В чём дело!

С. Корсуков: - Эту проблему мы связываем с реконструкцией двух котельных. Мы часто их останавливаем, а затем усиленно запитываем водой теплотрассы. В результате идет большой забор воды. Так, на поселковой котельной в час расходуется от 50 до 60 кубометров воды, 20 кубометров - на центральной. В период запиток давление воды у Вас недостаточное. Потерпите еще недельку-другую и лихорадка с подачей тепла и воды закончится.

Юрий Григорьевич Клименко, Анжерская, 6-22: - Если мы за свои деньги купили оконный блок, нам смогут засчитать потраченную сумму в счёт квартплаты!

Ю. Курцев: - По рас-

лают за счёт средств из местного бюджета.

Г. Меньшиков: - У нас в управление уже побывала Ваша супруга, и мы договорились об установке оконного блока в следующем году.

Николай Маркович Мингалеев, работник ПОЖКХ: - Коммунальное хозяйство не платит за нас взносы в пенсионный фонд. Мы остаёмся без стажа!

С. Елизаров: - Действительно, мы не отчисляем средства в Пенсионный фонд в связи с тем, что мы и на зарплату не можем собрать деньги. Поэтому было принято решение хотя бы выплачивать зарплату.

- Хотя бы за тех платили, кому скоро на пенсию.

- Если Вам скоро на пенсию, то на Вашем положении это не отразится.

- Составили график выплаты задолженности по зарплате, но мне по нему еще ни разу не выплатили. Почему нарушается график!

- Ежемесячно мы авансируем людей. За сентябрь мы логасили 270 тысяч рублей, за октябрь - 167 тысяч. На предприятии 500 человек и все в списки, вывешенные на первом этаже котелки, попать не могут.

- Но я лежал в больнице, написал заявление в профсоюз с просьбой о помощи. Почему не выделили помощь!

- Деньги профсоюзу выделяются, но не в полном объеме.

Белова, ул. Школьная, 7: - Возле Дома пионеров до сих пор течёт вода из системы. Это безответственность, или так надо!

С. Корсуков: - Мы специально оставили открытым спускник для

Реконструкция коммунального хозяйства - не наша прихоть. Она идет по всему Российскому государству. Цель реформы - добиться рентабельности коммунального хозяйства.

Когда у нас был один монстр, он нарабатывал 67 миллионов рублей долга. Чтобы разгрузить ПОЖКХ, мы создали два новых предприятия, которые уже работают рентабельно и зарабатывают себе на зарплату сами. Почему это сделали перед началом отопительного сезона? До нового финансового года нужно было все созданные предприятия узаконить, чтобы определить объемы их финансирования. Таким образом, мы сократили расходы на коммунальное хозяйство, ведь созданные предприятия работают на хозрасчете. В целом по ПОЖКХ сократили численность работающих на 120 человек.

- Это ещё 120 безработных!

- Нет. Все люди ушли во вновь созданные предприятия. Теперь они не сидят на шее у бюджета и зарабатывают себе на зарплату деньги самостоятельно.

Игорь АЛЕХИН.

Р.С.: С момента проведения «Прямой линии» прошло почти две недели. Надеемся, что многие обещания руководители коммунальной сферы уже выполнили. Если этого не произошло, то сообщите к нам в редакцию. Мы попросим ответственных лиц дать ответ на Ваш вопрос через газету.

СТРАДАЮТ ОТ СОБСТВЕННОГО ЛЕГКОМЫСЛИЯ

Наступили зимние холода, а в работе коллектива ООО «Яйская райэлектросеть» наступил ответственный момент – обеспечить бесперебойное снабжение своих абонентов электроэнергией. Не все владельцы частных домов позаботились о топливных ресурсах на зиму, и потому будут вынуждены обогреться электроприборами. И нередко они это делают помимо электросчётчиков...

Ситуация с подключением электрообогревателей без учёта расхода электроэнергии складывается подчас и в жилом секторе, который пользуется коммунальными услугами. К чему это может привести? В случае самовольного подключения абонентом электрической мощности, минуя расчётные приборы учёта, он оплачивает объём электроэнергии за весь период пользования со дня последней технической проверки электроустановок контролёром райсети, но не более

срока исковой давности, рублёй 60 копеек), Шелёва с улицы Маяковского (950 рублей 40 копеек). Такие абоненты часто страдают от собственного легкомыслия, ведь «левая» электроэнергия не проходит через средства защиты, и самовольное подключение часто служит причиной возгораний. Последствия порой бывают куда страшнее штрафов.

Сergeй ИКОННИКОВ, директор ООО «Яйская райэлектросеть».

Победитель аукциона - Марина Конощенко

В 5-6 классах школы № 2 прошёл праздник «Кузьминки – об осени поминки». Ребята пели русские народные песни, разгадывали загадки, исполняли народные частушки, разучивали русскую обрядовую игру «А бояре».

Кульминацией праздника стал аукцион русских пословиц и поговорок. Кладёзь народной мудрости не только неиссякаем, но и хорошо известен нашим мальчишкам и девчонкам. Развернулась нешуточная борьба среди участников аукциона. Лидерами оказались: К. Доброновская (6«а»), А. Щербакова (6«б»), Л. Анисимова (6«б»), Т. Буракова (5«а»), Л. Самохина (5«а»).

Победителем аукциона стала Марина Конощенко, которая призналась нашему корреспонденту, что чтение и любовь к книгам привели её к этому успеху!

Текст и фото Сергея МОСИНА.



О РАБОТЕ за девять месяцев 2003 года С ПОСТРАДАВШИМИ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ И ПРОФЗАБОЛЕВАНИЙ

Проблемы обеспечения пострадавших на производстве от несчастных случаев и профессиональных заболеваний остаются и на сегодняшний день самыми актуальными.

В связи с тем, что неоднократно раздаются угрозы со стороны пострадавших в адрес Фонда социального страхования, хотелось бы сказать несколько слов об итогах работы филиала за 9 месяцев 2003 года.

Численность получателей страховых выплат увеличилась за 9 месяцев 2003 г. на 325 человек. В основном это люди, получившие профессиональное заболевание. Следовательно, для данной категории пострадавших расширены и реабилитационные мероприятия (т.е., дополнительные виды обеспечения).

Рассмотрим затраты по статьям, которые охватывают большее число нуждающихся: так, по сравнению с прошлым годом почти вдвое увеличилось количество выплат за изделия медицинского назначения и лекарства. В 2002 г. это было 5197 выплат 547 получателем, а в 2003 г. за этот же период уже 1189 выплат – 789 по-

лучателям. Сумма средств, потраченная только на этот вид обеспечения в 2002 г., составила 245,4 тыс. руб., и в 2003 г. – 600,2 тыс. рублей. Из приведенных цифр видно, что средние затраты в 2,5 раза больше, чем в предыдущем году.

Получателей санаторно-курортного лечения тоже заметно увеличилось. Так, в 2002 г. это было 610 человек, а в этом году уже 821, что составляет 96 % от общего числа нуждающихся (859 человек). Увеличилась не только численность обеспеченных данным видом лечения, но и стоимость путевок. За 9 месяцев 2003 г. израсходовано 14344,9 тыс. руб.

За 9 месяцев 2003 г. филиалом приобретено 6 кресел-колясок 4 получателям на сумму 55,4 тыс. руб.; 5 автомобилей на сумму 393,4 тыс. руб.; оплачен проезд к месту лечения и обратно 663 получателям на сумму 318,5 тыс. руб.; приобретено 20 протезно-ортопедических изделий на сумму 142,8 тыс. руб. и 13 слуховых аппаратов на сумму 40,5 тыс. руб.

Общая сумма затрат только на дополнительные виды помощи возросла по сравнению с прошлым го-

дом на 5698,6 тыс. руб., а это составляет 33% к затратам 2002 г.

Несколько слов хочется сказать, дополнительно, для пострадавших Яйского района (их 33 человека), нуждающихся в дополнительных видах обеспечения, определённых Бюро МСЭ (в основном, это оплата медикаментов и санкурлечение). Для оплаты реабилитационных мероприятий филиалом необходимо изначально обратиться в Бюро МСЭ для разработки программы реабилитации пострадавшего (ПРП), а затем уже представить к оплате рецепты на препараты, указанные в ПРП, чеки и копии чеков аптечного предприятия.

Это мы рассмотрели только часть затрат по возмещению вреда, причинённого несчастным случаем или профессиональным заболеванием, удвоял стоимость большой работы, определённой МСЭ № 125.

Кроме этого, филиалом производятся ежемесячные и единовременные страховые выплаты. Так, в 2002 г. ежемесячные выплаты составили 99672,1 тыс. руб., а в 2003 г. – уже на 20627,4 тыс. руб. больше, и соста-

вили они 120299,5 тыс. руб. А вот единовременных выплат выдано меньше в 2003 г. – на 408,4 тыс. руб., эти суммы составили в 2002 г. – 1609,1 тыс. руб. и в 2003 г. – 1191,7 тыс. руб.

Хотелось бы отметить, что территория, обслуживаемая филиалом № 1, является достаточно и затратами на данный вид обеспечения значительно превышает уплачиваемые страховые взносы. Так, за 2002 г. израсходовано 161223,6 тыс. руб., а получено 135911,9 руб. За 9 месяцев 2003 г. израсходовано 143641,9 тыс. руб., а получено 7137,8 тыс. руб. Из приведённых выше данных видно, что практически в 19 раз расходы превышают получаемые взносы по данному виду страхования.

Это говорит о том, что страхователи игнорируют уплаты страховых взносов, нарушая тем самым ФЗ № 115, где данная норма является обязательной для всех.

Т. ПЕПОВИНЫХ, начальник отдела по страхованию от несчастных случаев и профессиональных заболеваний филиала № 1 Ю КРОФСС (РФ).

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Нам не дали замёрзнуть

Читатели районной газеты помнят, вероятно, статью «Не дайте замёрзнуть» (10.08.2003 г.). Речь в ней шла о признании нерентабельной котельной, отапливающей улицу Строителей. Мы очень боялись, что нас прекратят отапливать. И только благодаря вмешательству главы района В. М. Наборского мы сейчас живём в своих домах с водой и центральным отоплением. Он не оставил нас в беде,

в короткие сроки ознакомившись с нашей жалобой, нашёл выход из сложившейся ситуации. Им были приняты реальные действия.

Уважаемый Владимир Михайлович! Сердечно благодарим Вас и вашего заместителя С. А. Корсукова за понимание проблем жителей улицы Строителей и реальную помощь.

Нина РОДЧЕНКО, по поручению жителей ул. Строителей.

Звоните с 18.00 до 6.00. ЛЕЙДЖЕР

* Дима, ты клёвый парень, я тебя люблю и скучаю по тебе. **Надя.**

* Алексей М., желаю тебе всего хорошего, самого наилучшего, хорошо учись, будь красивым. **Юрий, Игорь.**

* Катя, почему, ты на дискотеках ни с кем не танцуешь? **Наблюдатель.**

* Лёша И., ты не нервничай, нервничать не восстанавливаются, относись ко всему по-спокойнее.

* Илья и Антон, вы прикольные пацаны, вы нам нравитесь, давайте переписываться на пейджер. **С. и А.**

* Ксюша, учись ходить пешком. **Наблюдатели со стороны.**

* Девчонки из 6 «а», желаю вам выиграть в баскетбол.

* Привет всем фанатам группы «Смеш», это самая прикольная группа.

* Илья и Антон, вы самые плохие парни, не выделывайтесь.

* Серёжа и Вадим, хватит приставать. **Надвеели! Знакомая.**

* Машуля, поздравляю тебя с твоим праздником – Днём матери. **Твоя дочь.**

* Ольга Владимировна, мы вас любим. **Ваш 9 «б», школы № 3.**

* Серёжа П. из 9 «б», будешь нервничать, хуже будешь. **Девчонки.**

* Привет группе, с которой я ездила в Санкт-Петербург. **Валя К.**

* Передаю привет своему лучшему классу и классному руководителю А. И. Коньковой – вы супер. **Валя К.**

* Огромный привет Даше Т. из Ново-Николаевки. **Валя К.**

* Привет Даше К. **Подруга Маша.**

* Привет 9 «б», школы № 1.

* Огромный привет 11 «б» школы № 1. **Ваш Стас.**

* Огромный привет в Яю Маше и Ирре от Ксюши и Даше из Вознесоки.

* Маша К., почему ты не присылаешь мне фотографии? **Ксюша Ч. из Вознесоки.**

* Привет всей братве. **Вова-кони.**

* В школе № 3 – самые лучшие девочки, они могут до блеска.

* Андрей Б. и его банда с ул. Юбилейная, почему вы не выходите на улицу в 21.00, мы по вас соскучились. **Девушки.**

* Андрей, ты мне нравишься, я хочу с тобой дружить. **Девушка твоей мечты.**

* Артём П., скоро ты приедешь? Я тебя жду. **Добра-желательница.**

* Коля М., ты всё таки такой плохой человек, я не знала. Я думала, что ты намного лучше. **Твоя противница.**

* В., будь таким, каким ты был, я считаю, что не всё ещё потеряно. **Настя.**

* Ваня З., из Кайды, ты про меня ещё не забыл? Я.

* Наташа П., нуужели ты отвязалась от моего любимого Вани?!

* Привет школе № 2 5 «а» классу. **Н. М.**

* Кирилл, я тебя люблю. **Твоя Марина.**

* К. А., мы тебя любим, желаю хорошо учиться. **Вечно твои Настя, Маша.**

* Г., значит ты любишь этих Машку с Анжелкой, я тебе советую – брось их на фиг, их всем чертам, у тебя ведь такая хорошая Маша, посмотри на неё. **Доброжелатель.**

* Марина и Дима К., с ул. Рабочая, поздравляем с годовщиной! **Алёна и Максим.**

* Коля К., ты всё равно не будешь лучше, чем Максим.

* Подружка, старайся строить из себя как можно меньше, скоро огорчишься одна. **Полнуга.**

* Маша З., ты живёшь в деревне, а выпендриваешься как будто из Москвы. **Катя.**

* Мой дорогой человечек, подумай, если бы я достулила так с твоими М. или К., стал бы ты со мной общаться? Ну, как!

* М., ты дразнишь сделаю. **Твоя соперница.**

* Мальчику из Анжерки – Кролику, передаю большой привет. **Девчонка из Ново-Николаевки.**

* Рома, почему ты, побыв минуту самими собой, закрылся навсегда? От кого и куда, зачем бежать? Ты знаешь, в моей жизни в первый раз сбылась сказка, произошло чудо. Но сейчас лучше этот вечер называть просто днём, который мы выжили с открытыми глазами. Иногда сны случаются пересекаются, и двое, которые всегда что-то мешают, оказываются вместе. Когда утром ты проснёшься, и скажешь: «Привет!», ты меня любишь, поэтому лучше думать, что всё произошло. Я буду вечно тебя любить, но это тебя больше не побеспокоит. **Блестящая.**

* Ильядар, выходи на улицу. **Таня, Саша, Аня.**

* Мама Гая, я тебя очень люблю. **Твой сын Вова.**

* Привет самым клёвым, красивым, умным уланским девчонкам Юле и Лене!

* Алёся и Света, вы самые классные девчонки. Я вас люблю! **Гая.**

* Аня, из Шаньков, я тебя люблю, дышать без тебя не могу. **Твой поклонник.**

* Большой привет 10 классу Кайдинской школы, вы просто – класс! **Сиднеклассница Таня.**

О регистрации частных предпринимателей

Консультирует специалист

Индивидуальным предпринимателям в будущем году предстоит пройти процедуру перерегистрации. Это означает, что, начиная с 1 января 2004 года и до 1 января 2005 года, они должны будут направить сведения о себе в Межрайонную ИМНС России №9 по Кемеровской области, которая будет осуществлять функции регистрирующего органа, для внесения записи в Единый государственный реестр.

Соответствующий закон был принят Государственной

думой ещё 23 июня этого года. Он также устанавливает механизм регистрации индивидуальных предпринимателей и изменяет процедуру, действующую в отношении юридических лиц.

Для регистрации нужно будет принести паспорт (или его нотариально заверенную копию), заявление и документ, подтверждающий уплату государственной пошлины. Изменения в сведениях об индивидуальном предпринимателе вносятся бесплатно.

Срок государственной ре-

гистрации составит не более 5 дней. При этом установлено всего четыре причины для отказа: неполный пакет документов, предоставление документов не по надлежащему адресу, если он уже зарегистрирован как индивидуальный предприниматель, если не истек год со дня принятия судом решения о признании его банкротом или решения о прекращении его деятельности в принудительном порядке. Стать индивидуальным предпринимателем гражданин России может уже с 14 лет, прав-

да, для этого нужно согласие родителей или попечителей.

Сведения о государственной регистрации индивидуального предпринимателя включаются в Единый государственный реестр, который будет открытым как и в случае с юридическими лицами. Регистрация проводится по месту жительства. Подать заявку может только сам гражданин, желающий стать индивидуальным предпринимателем, а не его доверенное лицо.

Разъяснения по вопросам применения ККМ

Какова ответственность за нарушение Закона №54-ФЗ и на что имеют право налоговые органы, контролируемые применение ККМ!

Налоговые органы обязаны контролировать соблюдение Закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов, (или) расчетов с использованием платежных карт», т.е. осуществлять контроль за полнотой учета выручки, проводить проверки выдачи кассовых чеков и налагать штрафы на организации и предпринимателей, нарушающих требования Закона.

Прежде же, чем говорить об ответственности, напомним обязанности, которые должны соблюдать при оказании услуг или реализации товаров.

Во-первых, ККМ должна быть зарегистрирована в налоговой инспекции, находиться на техническом обслуживании в соответствующем центре. На ней должны присутствовать голографическая наклейка и пломба центра

технического обслуживания.

Во-вторых, с помощью ККМ, например, по факту покупки должны печататься чеки. Их необходимо вручать покупателям.

Так вот, если эти требования не соблюдаются, то для граждан мы применяем штрафы от 15 до 20 минимальных размеров оплаты труда, для должностных лиц - от 30 до 40, а для юридических лиц - от 300 до 400. Это же наказание «рублем», причём в таких же размерах, предусмотрено и при неприменении бланков строгой отчетности по факту оказания разного рода платных услуг, в том числе бытовых, парикмахерских и медицинских.

Это - основные нарушения, за которые налоговые органы вправе привлекать к ответственности.

Почему практически любые нарушения, будь то отсутствие пломбы или фискальной памяти, налоговые органы при наложении штрафа по-прежнему трактуют как неприменение ККМ, ведь в новом Законе не оговорено четко, что именно счи-

тать «неприменением»!

Нередко, особенно после вступления в силу Кодекса об административных правонарушениях, предприниматели пытаются в законном порядке оспорить наказания, наложенные налоговыми органами за неприменение ККМ. Это всегда доставляло инспекторам хлопот, поскольку с июля 2002 года по август 2003 года в действующем законодательстве не было четко оговорено, что же все-таки считать «неприменением ККМ».

Теперь же этот вопрос решен. Пленумом Высшего Арбитражного Суда РФ 31 июля 2003 года было принято Постановление «О некоторых вопросах практики применения административной ответственности, предусмотренной ст. 14.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, за применением контрольно-кассовых машин».

В Постановлении дано определение тому, что следует понимать под неприменением контрольно-кассовых машин. Это не использование ККМ (в том числе по причине её отсутствия), использование неза-

регистрированной в налоговых органах и невключенной в Государственный реестр машины, использование ККМ без фискальной памяти, с фискальной памятью в не фискальном режиме или с вышедшим из строя блоком фискальной памяти, пробитие чека на сумму, не менее уплаченной. Использование же кассового аппарата с поврежденной пломбой, или вовсе без неё, расценивается как вмешательство в фискальную память и трактуется тоже как неприменением ККМ.

Кстати, Высший Арбитражный Суд подтвердил, что предприниматели должны нести ответственность как должностные лица. А для них штрафные санкции составляют от 30 до 40 минимальных размеров оплаты труда.

Напоминаем, что в налоговой инспекции работает телефон «Доверия»: (253) 2-98-74, по которому принимается информация по вопросам налогообложения, в том числе и о неприменении ККМ.

Не забудьте уведомить налоговую инспекцию

Если у организации сменился генеральный директор или у него изменились паспортные данные, например, регистрация по месту жительства (или по-старому прописки), об этом нужно сообщить в налоговую инспекцию. Как показывает практика, очень многие об этом забывают и обрекают себя на уплату штрафа.

Уведомить налоговую инспекцию о смене руководителя организации обязывает пункт 4 статьи 5 Федераль-

ного закона от 08.08.2001г. №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц». Помимо этого, инспекцию нужно поставить в известность, если у руководителя изменились персональные данные, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ). Иными словами, те данные, которые были указаны организацией при регистрации или подаче сведений о себе в инспекцию. Характерный пример - смена директором места жительства.

Другой показательный случай - замена паспорта.

Обо всех этих фактах организация должна сообщить в течение трех дней в налоговую инспекцию. В противном случае руководителю организации грозят административные санкции: предупреждение или штраф в размере 5000 руб. (50 МРОТ). Об этом гласит пункт 3 статьи 14.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Через пять дней после подачи заявления налоговая ин-

спекция обязана выдать свидетельство о внесении соответствующей записи в ЕГРЮЛ.

Поэтому, чтобы избежать таких последствий, нужно просто вовремя сдать (лично или по почте) в налоговую инспекцию необходимые документы.

Н.С. НОВОДРАНОВА, заместитель руководителя Межрайонной ИМНС России №9 по Кемеровской области - советник налоговой службы РФ III ранга.

SAMSUNG ЛИДЕР

Отдел бытовой техники предлагает более 50 наименований телевизоров, DVD плееров от 4.000, DVD+VCR (Samsung, LG), микроволновые печи Samsung от 2870 руб., LG от 3070 руб.

У нас можно приобрести все для кухни: миксеры, кофеварки, кофемолки, чайники, мясорубки, соковыжималки, пароварки, фритюрницы. Все товары высокого качества от ведущих фирм-производителей.

Качественная проявка пленок, печать снимков. Всегда в продаже фотоаппараты, альбомы и рамки для фотографий. Работает цифровой **ФОТОСАЛОН** с широким выбором услуг.

В отделе «Меломан» по ул. 50 лет Октября большое поступление видеодисков, свыше 5 тыс. наименований музыкальных дисков отечественных и зарубежных исполнителей.

А-Судженск, ул. Пушкина, 1. Тел.: 2-42-98

Фирма "Квант" предлагает

холодильники "Бирюза", "Индезит", большой выбор телевизоров (диагональ 54, 64, 72), домашние кино-театры, музыкальные центры - караоке, автомагнитолы, магнитофоны, стиральные машины (автоматы, полуавтоматы, ручной отжим, малютки), жарочные шкафы, электропечи, центрифуги, мясорубки, пылесосы (без мешка для сбора пыли), столы сервировочные, кофейные, кухонные комбайны, миксеры и другую бытовую технику для дома. Кредит. Доставка. Мг. «Квант», ул. Перовской, 39, 2-21-46. Мг. «Универсам», ул. Лазо, 10, 2-75-46. Мг. «Мир техники», ул. Крылова, 1, 5-43-30.

Примите поздравления!

Поздравляем с 80-летием любимую и дорогую бабушку **ГРИЦУК Екатерину Петровну!**

Сколько доброты в твоих глазах, Сколько ласки у тебя в руках, Сколько мудрости, заботы и тепла! Все ты детям, внучке отдала. И сегодня, искренне любя, Поздравляем, милая, тебя! Радостных тебе и светлых дней, Ты для нас всех ближе и родней. Желаем здоровья, покоя, добра, Живи долго-долго - ты всем нам нужна!

МАШЕНЬКА, ОКСАНА и ВАДИМ.

Поздравляем с юбилеем дорогую тетю и золовку **ЛЫШАЕВАТЕНКО Надежду Алексеевну!**

Пусть жизнь улыбается вечно тебе, Пусть мимо проходят невзгоды. Здоровья и счастья желаем тебе На долгие, долгие годы.

С уважением снوخа **НАТАЛЬЯ**, племянницы **ЕЛЕНА и МАРГАРИТА** и их семьи.

Поздравляем с юбилеем **БЕЛОВА Александра Александровича!**

Мы тебе сегодня пожелаем Здоровья, бодрости на долгие года. Будь таким, каким тебя мы знаем, - Добрым и отзывчивым всегда.

ЖЕНА, ДОЧЬ, ЗЯТЬ, внучка КРИСТИНА.

Считать недействительными

* Утерянное пенсионное удостоверение (№ 033902) на имя **МАТВЕЕВОЙ Марисы Ивановны** считать недействительным.

* Утерянное пенсионное удостоверение (№ 034976) на имя **МОИСЕЕНКО Евдокии Степановны** считать недействительным.

Услуги почты

Яйский районный узел почтовой связи оказывает услуги по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств. Вы можете получить полис страхования фирм ООО «Росгосстрах-Сибирь», «Спасник-Вороток», «Амникос». Обращаться: Яйский РПУПС, 1-й этаж, с 9.00 до 17.30 час.

ПРОДАЮТ

- **ПОЛУШУБОК** мужской, щипейковый, новый (50-52 размер, 2800 руб.), ул. Логовая, 7 или 14.
- **КИОСК** на вывоз (118 кв. м), телефон: 8-905-968-4200.
- **Торговый павильон** (с. Судженка) с жемством или на вывоз. Телефоны: (253) 4-30-23; 89039938526.
- Новый **ВЕЛОСИПЕД** "Урал", **ОТРУБИ** (доставка). Ул. Осовяхиновская, 11. Телефон: 2-24-21.

МЕБЕЛЬ Мебельный цех производит изготовление и ремонт мягкой мебели. Ул. Первомайская, 3. Тел.: 2-22-50

Райэлектросеть предупреждает

ООО "Яйская райэлектросеть" сообщает, что в связи с похолоданием увеличилась нагрузка на объекты электрооборудования поселка. Поэтому убедительно просим граждан, имеющих электроточку: уличного освещения, отключать их в дневное время, в ином случае будем их обесточивать от электропитания. Ответственность за соблюдение уличного освещения поселка несет поселковый Совет и уличные комитеты.

М/П "Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1926 г. Газета распространяется Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России (г. Новосибирск) 24 октября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИИ П2-2055. Учредитель: администрация Яйского района, М/П "Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района".

Нам можно отправить сообщения по следующему электронному адресу: INW@Kiemtel.RU

2-11-44 - гл. редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - ответственный секретарь, верстка, реклама и объявления (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Бабкина Е.Н.), 2-15-55 - производственный отдел (Алехин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - подписка, прием рекламы и объявлений (Крутова И.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева И.В.), 2-19-07 - корректор (Болдаренко М.Л.), 2-24-69 - водитель (Шипачев А.Ю.).

Тексты набраны оператором Ю.С. Волковой.

По вопросам доставки газеты по Яе - 2-18-83, по селам - 2-28-33.

Главный редактор Л.В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4230 экземпляров. Почтовый индекс: 54954. Заказ - 2430. Цена номера в розницу - 60 копеек. Газета подписана 9 декабря в 11.45. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета опечатана в А-Судженском полиграфобъединении.